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ع نه آقاسی آمد نه زار

جانشین گولسیانی در پرسپولیس کیست؟
 در شرایطی که مرتضی پورعلی گنجی و محمدحسین 
کنعانی زادگان قرارداد خود را تمدید کردند اما باز هم 

پرسپولیس مدافع میانی می‌خواهد.
بعد از اینکه کارتال، گولسیانی را به خاطر مشکلات 
زانویش نخواست و اعلام شد قرارداد این مدافع 
تمدید نخواهد شد باشگاه پرسپولیس دنبال 
جذب مدافع جدیدی رفت اما به نظر می‌رسد 
هر دو هدف این باشگاه به بن‌بست خورده است. 
بعد از به فرجام نرسیدن مذاکرات نهایی با عارف 
آقاسی به خاطر رقم پیشنهادی بالای این بازیکن، 
پرسپولیس روزهای زیادی را صرف دنبال کردن 

ع از گل‌گهر کرد و حتی  پروژه جذب محمدمهدی زار
گفته شد به توافقاتی هم با بازیکن و باشگاهش 
دست یافته است اما طی دو روز گذشته ورق به 
ضرر سرخ‌ها چرخید و ظاهراً تارتار و سیرجانی‌ها 
حاضر نیستند مدافع ملی‌پوش و 22 ساله‌شان را 

به هیچ قیمتی از دست بدهند.
ع هم  حالا و در شرایطی که ظاهراً پروژه جذب زار
منتفی به نظر می‌رسد پرسپولیس با جای خالی 
گولسیانی مواجه شده و مشخص نیست جانشین 

این بازیکن چه کسی خواهد بود؟
طی یکی دو هفته گذشته از بازیکنانی مثل دانیال 

ایری و حسین ابرقویی‌نژاد که فصل خوبی در 
تیم‌های ملون و خیبر داشتند به عنوان گزینه‌های 
جانبی پرسپولیس نام برده شد اما بعید است 
این بازیکنان بتوانند با پورعلی گنجی و کنعانی 
رقابت کنند یا در حد گولسیانی برای پرسپولیس 

. رخشند بد
در این شرایط حالا پرسپولیس با مشکل جذب 
یک مدافع میانی مواجه شده و این می‌تواند یکی 
از مهم‌ترین و بزرگترین چالش‌های نقل و انتقالاتی 

کارتال و مدیران باشگاه در روزهای آتی باشد.
جالب اینکه اخیراً نام امیرحسین نشاط‌جو از 

فولاد به عنوان گزینه‌ای برای خط دفاع پرسپولیس 
مطرح شده؛ بازیکنی که غیر از دفاع میانی قابلیت 
بازی در پست دفاع چپ را هم دارد اما صحبت با او 
در حد مقدماتی بوده ضمن اینکه این بازیکن حتی 
موقعیت ایری و ابرقویی‌نژاد را هم در تیمش نداشته 
است.  به هر حال در شرایطی که با پا گرفتن خبر 
جدایی کارتال همه حواس‌ها به سمت نفر اول کادر 
فنی سرخ‌ها رفته و طبعاً نقل و انتقالات پرسپولیس 
از این مسأله تأثیر خواهد گرفت پیدا نشدن مدافع 
میانی شاخص تبدیل به دردسر جدید برای مدیران 

است. شده  باشگاه 

خ اردوگاه سر

 ابوبکر 1.3 میلیون دلار می‌خواهد
بنا بر اخبار و شایعات نقل و انتقالاتی گزینه کارتال 
برای خط حمله پرسپولیس وینسنت ابوبکر است. 
مهاجمی کامرونی که برای پورتو، بشیکتاش و النصر 

عربستان بازی کرده و حالا بازیکن آزاد است.
بر اساس اطلاعات سایت ترانسفرمارکت، ارزش فعلی 
این مهاجم ۳۲ ساله حدود ۱.۶ میلیون دلار برآورد 
شده، اما شنیده‌ها حاکی از آن است که او حاضر 
است با مبلغی کمتر از این رقم، به فوتبال ایران 
بیاید. منابع نزدیک به باشگاه پرسپولیس می‌گویند 
ابوبکر برای عقد قرارداد با این تیم رقمی در حدود 
۱.۳ میلیون دلار درخواست کرده؛ مبلغی که اگرچه بالا 
محسوب می‌شود، اما با توجه به سابقه و کیفیت این 

بازیکن، قابل بررسی است.
 

اعتراض به میزبانی خارج از آزادی
در شرایطی که مسئولان اعلام کرده‌اند ورزشگاه آزادی 
برای فصل آینده نیاز به بازسازی و ترمیم دارد، بار دیگر 
احتمال محرومیت پرسپولیس از میزبانی در خانه 
همیشگی‌اش قوت گرفته و این موضوع با واکنش 
مصطفی لشگری، مدیر ‌روابط عمومی این باشگاه 

مواجه شده است.
او در استوری خود نوشت: »یکی از دغدغه‌های 
اصلی باشگاه و هواداران، برگزاری رقابت‌های لیگ 
در ورزشگاه آزادی است. بازی نکردن در آزادی، صدمه 
بزرگی به پرسپولیس می‌زند، مانند فصل گذشته 
که یکی از مشکلات تیم همین موضوع مهم بود اما 
در مقابل تیم‌های رقیب از امتیاز میزبانی برخوردار 
بودند. امیدواریم مسئولان از الان به فکر این باشند 
که پرسپولیس در خانه خود)ورزشگاه آزادی( بازی کند، 

حتی با جایگاه‌های کمتر تماشاگران.«
 

بی‌خبری باشگاه از یاسین
با پایان‌ یافتن قرارداد یاسین سلمانی با پرسپولیس، 
گفته می‌شود که مسئولان این باشگاه تمایل دارند 
قرارداد او را تمدید کنند اما سلمانی خواسته دیگری 
دارد. این بازیکن به دنبال این است تا به تیمی برود 
که بتواند در آن بازی کند و به همین خاطر فعلاً پاسخ 
باشگاه را نداده است. این مسأله، شایعه جدایی او را 
بیشتر از هر زمانی می‌کند؛ هرچند اگر بماند، احتمالاً 
شانس زیادی برای بازی‌کردن نخواهد داشت. زمانی 
که سلمانی به پرسپولیس آمد خیلی‌ها او را بمب 
نقل‌وانتقالات می‌دانستند اما در واقعیت او بمبی 

بود که عمل نکرد.
 

زمان برگزاری اردو مشخص شد
اردوی تیم پرسپولیس برای فصل آینده فوتبال 
باشگاهی ایران با نظر اسماعیل کارتال سرمربی 
سرخپوشان از ۷ تیر در ترکیه آغاز خواهد شد. تیم 
پرسپولیس دو اردوی ۱۰ روزه در ترکیه برگزار خواهد کرد، 
اما اینکه این اردو‌ها پشت سر هم خواهد بود یا میان 
آنها فاصله‌ای می‌افتد بستگی به نظر کارتال سرمربی 
این تیم دارد. پیش از این گفته می‌شد بین این دو 
مقطع ده روزه فاصله‌ای خواهد افتاد که بازیکنان 
می‌توانند خانواده‌های خود را در کنارشان داشته 
باشند اما این مسأله تأیید نشد. از طرفی هزینه‌های 
اردوی بیست روزه برای باشگاه بسیار سنگین خواهد 
بود و اگر قرار باشد فاصله‌ای بین این دو مقطع بیفتد 

شرایط سخت‌تر هم خواهد شد.
این در حالی است که تسنیم نوشته: مرحله اول 
تمرینات پرسپولیس به مدت 12 روز به کارهای 
بدنسازی اختصاص خواهد داشت و سپس بازیکنان 
سه روز در اختیار خود خواهند بود و پس از آن مرحله 
دوم اردوی 12 روزه سرخپوشان با محوریت کارهای 
تاکتیکی و فنی برگزار خواهد شد. در مرحله دوم 
اردو، احتمالاً دو الی سه بازی تدارکاتی نیز در دستور 

کار پرسپولیسی‌ها خواهد بود.
 

سه رقیب کارتال برای سرمربیگری فنرباغچه
بنا بر اعام سایت  فوتوماچ ترکیه، فنرباغچه سه 
گزینه دیگر هم برای هدایت خود دارد که دو نفر از آنها 
اهل ترکیه هستند. سرگن یالچین سرمربی 52 ساله 
اهل ترکیه که سابقه بازی در سه تیم بزرگ استانبول 
را دارد، یکی از این نفرات است. او آخرین بار چهار 
فصل پیش با بشیکتاش موفق به دبل قهرمانی در 

سوپرلیگ و جام حذفی شد.
نام دیگر، ولکان دمیرل است. دروازه‌بان اسطوره‎ای 
تیم ملی ترکیه که البته در عرصه مربیگری نام 
چندان مهمی در فوتبال ترکیه محسوب نمی‌شود. 
به هر حال باتوجه به سابقه و شهرت، ولکان هم 
شانس خاص خود را در این لیست خواهد داشت اما 
انتخاب او به عنوان سرمربی فنرباغچه همه را شگفت 

زده خواهد کرد.
در این لیست تنها یک نام غیرترکیه‌ای دیده می‌شود: 
ادین ترزیچ. سرمربی آلمانی تیم دورتموند که بعد از 
پایان کارش در این تیم هنوز مقصد خود را انتخاب 
نکرده است. جالب اینکه ترزیچ گزینه هدایت تیم 
پرسپولیس هم بود که بلافاصله این پیشنهاد را رد 
کرد اما به هر حال سرمربیگری در فوتبال ترکیه، 
پیشنهادی است که شاید او را از نظر مالی و حرفه‌ای 

کند. وسوسه 

در روزهایی که پرسپولیس، بر خاف رقیب 
سنتی خود، فصل نقل و انتقالات را با ثبات در 
نیمکت و تمرکز کامل بر جذب بازیکنان آغاز 
کرده، یک شایعه از رسانه‌های ترکیه‌ای کافی 
بود تا زلزله‌ای در دل هواداران این تیم برپا کند: 
فنرباغچه دوباره به دنبال اسماعیل کارتال است.
 تیم پرسپولیس در سکوت و آرامش، برنامه‌های 
خود برای فصل آتی را با اطمینان از حضور 
کارتال در رأس کادر فنی دنبال می‌کرد. این 
ثبات، نقطه قوتی بود که به مدیران و کادر فنی 
اجازه می‌داد بدون دغدغه انتخاب سرمربی، 
مستقیماً سراغ مذاکره با بازیکنان مدنظر بروند. 
 اما این آرامش، شکننده‌تر از آن بود که تصور 

می‌شد.
 روزنامه ملیت ترکیه در گزارشی مدعی شد که 
در صورت قطع همکاری فنرباغچه با ژوزه مورینیو 
که به دلیل بند فسخ ۱۵ میلیون یورویی هنوز 
نهایی نشده، گزینه شماره یک این باشگاه 
برای بازگشت به نیمکت، کسی نیست جز 
کارتال. دلیل این انتخاب ساده است: او تیم و 
باشگاه را به خوبی می‌شناسد، نیازی به زمان 
برای تطبیق ندارد و فصل گذشته هم با کسب 
۹۹ امتیاز، بهترین رکورد تاریخ این تیم را بدون 

فتح جام به نام خود ثبت کرد.
 در تهران اما این خبر شوخی‌بردار نیست. 
پرسپولیسی‌ها که با اعتماد کامل به کارتال 
پروژه فصل آینده را چیده‌اند و حتی بدون 
دغدغه انتخاب سرمربی، مستقیماً سراغ مذاکره 
با بازیکنان رفته‌اند، حالا باید چشم‌شان به 
تصمیمات باشگاه بزرگ استانبولی باشد. این 
خبر ناگهانی، مانند پتکی بر سر هواداران فرود 
آمد و سؤالات بی‌شماری را در ذهن آنها ایجاد 

کرد: آیا این شایعه، واقعیت دارد؟ آیا کارتال، 
پرسپولیس را ترک خواهد کرد؟ و اگر چنین 
اتفاقی رخ دهد، چه سرنوشتی در انتظار تیم 

خواهد بود؟
 باشگاه پرسپولیس اما در واکنش، بلافاصله 
موضع گرفت. مصطفی لشگری، مدیر روابط 
عمومی باشگاه در گفت‌وگویی اعام کرد: 
»کارتال قرارداد دارد و جایی نمی‌رود. از پایان 
فصل تاکنون، در تماس مداوم با آقای درویش 
است. درباره فنرباغچه هم هیچ صحبتی در 
میان نبوده.« این اظهارات، تا حدی از نگرانی 
هواداران کاست، اما نتوانست به طور کامل آنها 
را آرام کند چرا که تجربه سال‌های اخیر نشان 
داده است در باشگاه پرسپولیس، قراردادها 

همیشه سند وفاداری نیستند.
 بعد از جدایی ناگهانی اوسمار، انگار ماجرای 
فصل گذشته برای پرسپولیس در حال تکرار 
هست و این اتفاقات با توجه به مسبوق 
یش  افزا را  نگرانی‌ها  بودنش،  سابقه   به 

می‌دهد.
  در کنار پیشنهاد فنرباغچه از محله حیدرپاشا 
 چند  استانبول خبر می‌رسد اسماعیل کارتال از
مسأله رنج می‌برد که این مشکلات، وضعیت 
را برای او دشوارتر ساخته‌اند. شنیده‌های غیر 
رسمی حکایت از این دارد یکی از مهم‌ترین این 
مسائل، دوری از ورزشگاه آزادی و اجبار به ترک 

آن و انتقال به ورزشگاه تختی است.
 عاوه بر این، لغو اردوی پیش فصل در کمپ 
فنرباغچه نیز ضربه دیگری به برنامه کارتال وارد 
کرده و در نهایت، عدم جذب بازیکنان خارجی 
که به باشگاه معرفی شده بودند، نیز موجب 

ناامیدی کارتال شده است.
 اگر بازگشت کارتال به فنرباغچه رخ دهد، نه 
فقط پروژه فصل بعد را نابود می‌کند، بلکه 
لطمه‌ای بزرگ به وجهه مدیریتی باشگاه وارد 
خواهد کرد. این اتفاق، اعتماد هواداران را به 
مدیران سلب کرده و سؤالات جدی در مورد 
نحوه مدیریت باشگاه و انعقاد قراردادها ایجاد 

خواهد کرد.

وقتی آرامش پرسپولیس با یک شایعه ترک می‌خورد

کابوس استانبول
گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

نگاه

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

هراس از تکرار تاریخ!
شرایطی که امروز هواداران استقلال تجربه می‌کنند را یک سال قبل 
هواداران پرسپولیس پشت سر گذاشته بودند. روزهایی که هواداران به 
عدم انتخاب بموقع سرمربی خارجی و صاحب روزمه اعتراض داشتند و 
البته می‌گفتند چرا باشگاه در نقل و انتقالات کند و منفعلانه عمل می‌کند.
پرسپولیس بعد از جدایی اوسمار ویرا دچار سرگیجه شد و مدیران باشگاه 
مجبور بودند برای انتخاب جانشین این مربی برزیلی که بیماری همسرش 

را بهانه کرد تا از بوریرام پول بیشتری بگیرد جانشین پیدا کنند.
درست مثل این روزهای استقلال نام‌های مختلفی به سوی باشگاه 
پرسپولیس سرازیر شد و بسیاری از آنها از سوی هواداران وتو شدند چرا 
که از نظر آنها و احتمالاً رسانه‌ها یا صفحاتی در فضای مجازی شرایط لازم 

برای هدایت پرسپولیس را نداشتند.
در نهایت پرسپولیس بعد از چرخیدن دور گزینه‌هایی از قاره‌های مختلف 
نهایتاً به اسم خوان کارلوس گاریدو رسید که به هر دلیلی حضورش در 
پرسپولیس جواب نداد چرا که هم مختصات فوتبال ایران و پرسپولیس 
را نمی‌شناخت هم اسکوادش ناقص بود و خودش تیم را نبست هم اینکه 

تیمش بازی خانگی به معنای واقعی کلمه نداشت.
همین شد که دوران حضور گاریدو به نیم فصل نرسید و او قبل از اینکه 
ورزشگاه آزادی را ببیند و پیش از نیم فصل فوتبال ایران از پرسپولیس رفت.

حالا یک سال از روزهای سردرگمی پرسپولیس و هوادارانش برای انتخاب 
سرمربی خارجی جدید و جانشین اوسمار گذشته است و در شرایطی که 
تصور می‌شد امسال خیال پرسپولیس با کارتالی که طی یک نیم فصل 
تیمش را شناخته، هم زمان را از دست نمی‌دهد هم تیمی قدرتمند راهی 
فصل آینده خواهد کرد، راحت است حالا شایعات مربوط به جدایی 

کارتال دوباره می‌تواند روح و روان هواداران این تیم را بهم بریزد.
واقعیت اینکه ظاهراً پیشنهاد فنرباغچه به کارتال جدی است و رسانه‌های 
ترکیه هم روی این قضیه مانور می‌دهند. کارتال هم با وجود تأکیدش در 
آخرین مصاحبه خود که جایی نخواهد رفت قطعاً در صورت جدایی 
مورینیو و پیشنهاد فنرباغچه به تیم سابقش باز خواهد گشت و این 
می‌تواند شروع یک کابوس دوباره برای مدیران پرسپولیس و هواداران 

این تیم باشد.

باشگاه پرسپولیس و امید عالیشاه بر سر 
سه مسأله اختاف نظر دارند و همین 
باعث شده تا قرارداد کاپیتان سرخ‌ها 
تمدید نشود. این ماجرا در حالی طولانی 
شده که بعد از تغییر نظر کارتال درباره 
کاپیتان تیمش و اینکه او هم می‌تواند بماند، 
مدیران باشگاه پرسپولیس اعلام کردند امید 
عالیشاه اولین بازیکنی است که قراردادش 

را تمدید می‌کند.
موضوع اولی که باعث اختلاف طرفین شده 
اینکه ظاهراً عالیشاه سقف پرداختی‌های 
باشگاه را می‌خواهد که امسال مطابق با 
بازار نقل و انتقالات فوتبال ایران رشد قابل 

توجهی داشته است.
 همین دو هفته پیش بود که در بحبوحه 
دعوای بانک شهر و مدیران پرسپولیس 
رقم قرارداد دوساله پیام نیازمند، یکی 
از رسانه‌های نزدیک به سهامدار عمده 
پرسپولیس رقم دقیق و جزئیات قرارداد 
خرید جدید سرخ‌ها را اعام کرد. همان 
زمان مشخص بود که پرسپولیس برای 
تمدید قرارداد ستاره‌هایش کار بسیار دشواری 
خواهد داشت چرا که بازیکنان درجه یک و 
تاپ این تیم هم با اطاع از ارقام درشت 
قراردادهای جدید خواهان افزایش قابل 
توجه دستمزد خود هستند که این مسأله 

در مورد عالیشاه هم صدق می‌کند.
در واقع عالیشاه هم با اطاع از ارقامی 
که پرسپولیس برای خریدهای جدیدیش 
هزینه می‌کند رقم بالایی خواسته که به 
این موضوع می‌توان از دو منظر نگاه کرد؛ 
اول اینکه با توجه به کیفیت و کارآمدی 
عالیشاه در پرسپولیس و جایگاهی که او در 

رختکن دارد می‌تواند بالاترین رقم پرداختی 
باشگاه را هم‌طلب کند چه اینکه ثابت شده 
کیفیت و کارآمدی بازیکنان باتجربه به نسبت 
اندک جوان‌هایی که در نقش پدیده در لیگ 
برتر ظهور کرده‌اند بالاتر است و هر طور نگاه 

کنید باتجربه‌ها بیشتر می‌ارزند.
نگاه دوم اما متفاوت است و احتمالاً مدیران 
باشگاه پرسپولیس هم به این مسأله استناد 
کرده و اینطوری به قضیه مالی تمدید قرارداد 
عالیشاه نگاه می‌کنند. اینکه اسماعیل 
کارتال، به هر دلیلی عالیشاه را نمی‌خواسته 
و با اصرار و رایزنی درویش، سرمربی تیم 
راضی شده که این بازیکن را در تیمش 
حفظ کند پس طبیعتاً در چنین شرایطی 
نه منطقی است که عالیشاه رقم درشتی 
را برای قراردادش‌ طلب کند نه اینکه با 
توجه به جایگاه تضعیف شده این بازیکن 
نزد سرمربی عرف فوتبالی می‌طلبد که 
باشگاه سقف پرداختی‌هایش را برای این 
بازیکن 33 ساله در نظر بگیرد. در عین 
حال این مسأله تبدیل به دستمایه‌ای برای 
هواداران تیم‌های رقیب شده که با نیش و 
کنایه می‌گویند چطور باسابقه‌ترین بازیکن 
پرسپولیس که به نوعی سمبل تعصب در 
این تیم به شمار می‌رود دنبال دریافت پول 
بیشتر است و به خاطر پول با باشگاهش به 

مشکل برخورده است؟
مسأله دوم مدت قرارداد است؛ از یک سو 
باشگاه می‌گوید قرارداد عالیشاه را یکساله 
تمدید می‌کند و این قرارداد به صورت 
مشروط برای سال دوم هم تمدید خواهد 
شد اما کاپیتان سرخ‌ها می‌گوید دوساله 
که این خواسته هم با توجه به موقعیتی 
که کارتال برای عالیشاه ایجاد کرد از سوی 
این بازیکن غیرمنطقی به حساب می‌آید. 
در واقع اگر یک بار دیگر شرایط یک ماه 
اخیر را پیش چشم بیاوریم و اینکه کارتال، 
امید را کاملاً ناامید کرده بود طبیعی است 
که باشگاه فقط برای یک سال قرارداد او را 
تمدید کند. در عین حال این پیشنهاد برای 

بازیکنی که 33 ساله شده و در فصول اخیر 
مصدومیت‌های زیادی داشته و فصل قبل 
نیمی از بازی‌ها را به خاطر مصدومیت از 

دست داده اصلاً غیرمنطقی نیست.
مسأله سوم درخواست باشگاه برای انجام 
تست پزشکی است که ظاهراً عالیشاه 
به آن تن نمی‌دهد و دوستدارانش این 
درخواست باشگاه را توهینی به مقام و 
می‌دانند.  باسابقه  بازیکن  این  شأن 
هواداران عالیشاه می‌گویند چطور وقتی 
قرارداد اورونوف تمدید می‌شد چنین 
شرطی گذاشته نشد چطور بازیکنانی مثل 
پورعلی‌گنجی و سلمانی که نزدیک به یک 
فصل بازی نکردند در لیست تمدید قرار 
گرفتند و البته تست پزشکی ندادند؟ از 
سوی دیگر باشگاه پرسپولیس با در نظر 
گرفتن مصدومیت‌های فصل قبل عالیشاه 
چنین شرطی پیش پای او گذاشته اما 
هواداران کاپیتان می‌گویند دو مصدومیتی 
که باعث شد تا این بازیکن در دو مقطع 
از بازی دور شود ربطی به شرایط فیزیکی 
او نداشته است چرا که یک بار در تمرینات 
پیش فصل بازیکنی تستی انگشت پای او را 
شکست و بار دوم در بازی با الریان بود که با 
 بازیکن حریف سربه سر شد و دندان و بینی 

عالیشاه شکست.
این توجیهات دوستداران عالیشاه البته 
منطقی است و کاملاً مصداق دارد. از طرفی 
باشگاه هم می‌تواند تست پزشکی را به 
عنوان شرط عقد قرارداد یا بازی کردن 
مطرح کند اما می‌تواند از این مسأله هم 
کوتاه بیاید. چند فصل قبل پاتریک شیک 
مهاجم اهل چک بایرلورکوزن در تست 
پزشکی یوونتوس رد شد تا به آاس رم 
بپیوندد. در واقع رد شدن این مهاجم در 
تست پزشکی یوونتوس مسیر فوتبالی او را 
عوض کرد و این چیزی نیست که در فوتبال 
دنیا نمونه نداشته باشد اما حالا چون در 
ح شده با موضع‌گیری  مورد عالیشاه مطر

هواداران این بازیکن مواجه شده است.

 تمدید یکساله منطقی است، تست پزشکی چطور

حق با عالیشاه است یا پرسپولیس؟
 شرط تازه پرسپولیس برای 

کاپیتان

سپاهان، گل‌گهر و فولاد 
مشتریان عالیشاه

 در شرایطی که مسأله تمدید قرارداد 
پرسپولیس با عالیشاه به مشکل 
خورده است اخبار و شایعات زیادی 
درباره مسائل مربوط به اختلاف نظر 

طرفین شنیده می‌شد.
یکی از مسائلی که عالیشاه با آن 
مشکل داشت، تمدید قرارداد یکساله 
از طرف باشگاه بود در حالی که 
شماره 2 سرخ‌ها فقط قرارداد دوساله 
می‌خواهد. در عین حال باشگاه 
پرسپولیس به این بازیکن اعلام کرده 
اگر در فصل اول یعنی فصل بعد این 
بازیکن در 60 درصد مسابقات حضور 
داشته باشد قرارداد سال دوم تمدید 
خواهد شد که عالیشاه این مسأله را رد 
کرده و فعلاً توافقی حاصل نشده است.
از سوی دیگر عالیشاه به عقد قرارداد با 
تیوی بیفوما 33 ساله هم ایراد گرفته و 
گفته چطور با بازیکنی که تقریباً 
همسن و سال اوست قرارداد دوساله 
بسته شده و آن قرارداد مشروط 
نیست اما پیش پای او چنین شرطی 

گذاشته‌اند.
از سوی دیگر شنیده می‌شود طرفین 
در مورد رقم پرداخت برای قرارداد 
فصل بعد به توافق رسیده‌اند اما همین 
موضوع یکساله یا دوساله بودن قرارداد 
فعلاً باعث شده تا تمدید عالیشاه به 

مشکل برخورده و تحقق نیابد.
در عین حال با وجود شایعات اخیر، 
این بازیکن از تراکتور پیشنهادی 
ندارد بلکه تیم‌های سپاهان، گل‌گهر 
و فولاد خوزستان خواستار به خدمت 
گرفتن کاپیتان سرخ‌ها هستند و 
شاید اگر توافقی بین او و سرخ‌ها 
 حاصل نشود عالیشاه را در اصفهان 

ببینیم.


